

● В дії!

Реабілітація від профспілки

Львівська обласна організація профспілки працівників охорони здоров'я розробила Програму по оздоровленню працівників закладів охорони здоров'я Львівської області – членів профспілки працівників охорони здоров'я України, які перехворіли на COVID-19.

Поява COVID-19 в світі поставила перед фахівцями різного профілю охорони здоров'я завдання, пов'язані не тільки з швидкою діагностикою та лікуванням, а й наданням якісної медичної допомоги, що включає реабілітаційні заходи після і під час перенесення нової коронавірусної інфекції. Але наслідки можуть бути настільки серйозними, що вимагатимуть ще тижнів та місяців реабілітації, бо новий вірус вражає не лише легені, але і серцево-судинну систему, і систему травлення, і сечову систему, і нервову систему пацієнта!

Деякі пацієнти приходять в норму швидко, а для інших коронавірус може стати початком тривалих проблем зі здоров'ям. Вік, стать і супутні хвороби збільшують ризики зі станом здоров'я в майбутньому. А швидкість відновлення залежить від інтенсивності та тривалості проведеного лікування.

Людина, котру виписали з лікарні або така, що отримала лікування вдома, ще не є повноцінно здоровою, далі потрібні прожити шлях реабілітації, шлях остаточного одужання.

Сьогодні більшість лікарів світу стверджують, що реабілітація після перенесеної коронавірусної хвороби потрібна всім – і тим, хто переніс в легкій формі, і тим, хто хворів тяжко. Тому Програма, розроблена Львівською обласною організацією профспілки працівників охорони здоров'я покликана допомогти, підтримати, подарувати хвилинку спокою і турботи тим, хто це заслужив важкою працею і потребує найбільше!

ПРОГРАМА

Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України по оздоровленню працівників закладів охорони здоров'я Львівської області – членів профспілки працівників охорони здоров'я України, які перехворіли на COVID-19.

Програма передбачає проведення оздоровчих, відновних лікувальних процедур працівникам закладів охорони здоров'я Львівської області після перенесеного ними захворювання на COVID-19. Процес оздоровлення передбачається проводити на базі «ДП Клінічний санаторій «Карпати» (Закарпатська обл. Мукачівський р-н).

Лікувальний процес супроводжується заходами з контролю над станом пацієнта з урахуванням індивідуального підходу до кожного конкретного хворого та можливості проведення додаткового обстеження і лікування супутніх захворювань з використанням діагностичної та лікувальної бази санаторію.

Програма розрахована на лікування працівників закладів охорони Львівської області – членів профспілки працівників охорони здоров'я України, які перенесли захворювання на COVID-19.

Основна мета програми – відновлення функціонування імунної, легеневої і серцево-судинної систем після перенесеної інфекції, нормалізація роботи органів травлення і повернення до звичного способу життя.

Програма складається з:

- огляду спеціалістами для оцінки стану здоров'я, прийняття рішення про необхідні консультації та лікувальні заходи;
- лікувального процесу за індивідуально складеним планом лікування з урахуванням супутніх захворювань.

Тривалість програми 10 днів.

Вартість програми становить 5900 (п'ять тисяч дев'ятсот) грн., тобто – 590 грн. на 1 людину в день. З цієї суми Львівська обласна організація сплачує 4000 (чотири тисячі) грн. з розрахунку 400 грн. на 1 людину в день, залишок суми сплачує особа, яка спрямовується на лікування або первинна профспілкова організація, у якій працівник перебуває на профспілковому обліку.

Програма включає в себе:

- проживання в номері з вигодами в корпусі санаторію;
- комплекс медичних процедур та обстежень;
- дієтичне харчування.

ПРИМІТКА:

Путівками на лікування забезпечує Львівська обласна організація профспілки працівників охорони здоров'я України за поданням первинної профспілкової організації закладу охорони здоров'я Львівської області, де працівник перебуває на профспілковому обліку. При заїзді в санаторій необхідно мати довідку від сімейного лікаря про перенесення захворювання на COVID-19 з рекомендаціями лікування (санаторно-курортну карту). Проїзд до місця розташування санаторію особами, що отримують путівки, здійснюється самостійно.

● Проект

Пропозиція від уряду

Проект постанови щодо організації реабілітації у сфері охорони здоров'я

31 травня Міністерство охорони здоров'я України оприлюднило для громадського обговорення проект постанови Кабінету Міністрів України «Питання організації реабілітації у сфері охорони здоров'я». У супровідній документації зазначається, що проект акта має на меті впровадження нової моделі організації надання реабілітаційної допомоги у сфері охорони здоров'я, що відповідатиме світовим стандартам та враховуватиме міжнародний досвід.

Проектом постанови пропонується затвердити:

- Порядок організації надання реабілітаційної допомоги у сфері охорони здоров'я (далі – Порядок);
- Типове положення про реабілітаційне відділення, підрозділ;
- Типове положення про мультидисциплінарну реабілітаційну команду.

У Порядку вказується, що надання реабілітаційної допомоги у сфері охорони здоров'я базуватиметься на застосуванні принципів доказової реабілітації, дотриманні протоколів надання реабілітаційної допомоги. Щодо обсягів надання допомоги, вони визначатимуться в такий спосіб:

- високий – кількість годин реабілітації (далі – ГР) особи, що потребує реабілітації, на добу становить 3 та більше або 15 год реабілітації на тиждень та більше;
- середній – кількість ГР особи, що потребує реабілітації, на добу становить від 1 до 2;
- низький – кількість ГР особи, що потребує реабілітації, становить 1 год на добу та менше.

У разі надання реабілітаційної допомоги протягом післягострого та довготривалого реабілітаційних періодів у стаціонарних умовах її обсяг має бути високим.

Якщо реабілітаційну допомогу розділити на рівні, то на первинному рівні медичної допомоги надання такої допомоги забезпечуватиметься:

- фахівцями з реабілітації, які надають реабілітаційну допомогу самостійно, зокрема у вигляді реабілітації вдома;
- фахівцями з реабілітації, які працюють в амбулаторних монопрофесійних реабілітаційних закладах;
- фахівцями з реабілітації, які працюють у складі мультидисциплінарної реабілітаційної команди амбулаторних реабілітаційних закладів тощо.

На вторинному рівні медичної допомоги надання реабілітаційної допомоги забезпечуватиметься, зокрема:

- мультидисциплінарними реабілітаційними командами та окремими фахівцями з реабілітації, які надають реабілітаційну допомогу в мобільному режимі;
- мультидисциплінарними реабілітаційними командами та окремими фахівцями з реабілітації, які надають реабілітаційну допомогу в стаціонарних та амбулаторних реабілітаційних закладах тощо.

Стосовно третинного рівня, то реабілітаційну допомогу надаватимуть:

- мультидисциплінарні реабілітаційні команди, які надають реабілітаційну допомогу в палатах гострої реабілітації;
- мультидисциплінарні реабілітаційні команди та окремі фахівці з реабілітації, які надають реабілітаційну допомогу

в амбулаторних відділеннях реабілітації тощо.

Реабілітаційна допомога, що входить до програми державних гарантій медичного обслуговування населення, здійснюватиметься за рахунок коштів державного бюджету:

- реабілітаційна допомога, що надаватиметься протягом післягострого та довготривалого реабілітаційних періодів, фінансуватиметься за реабілітаційними пакетами медичних послуг;

- реабілітаційна допомога, що надаватиметься протягом гострого реабілітаційного періоду, фінансуватиметься в межах фінансування неререабілітаційних пакетів медичних послуг.

У Типовому положенні про реабілітаційне відділення, підрозділ зазначається, що таке відділення, підрозділ діятиме у складі закладу охорони здоров'я або санаторно-курортного закладу будь-якої форми власності та організаційно-правової форми та буде його структурним підрозділом, надаватиме реабілітаційну допомогу у сфері охорони здоров'я особам з:

- обмеженнями повсякденного функціонування,
- особам з інвалідністю,
- дітям з інвалідністю протягом усіх реабілітаційних періодів на підставі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики, що передбачатиме право здійснення реабілітації у сфері охорони здоров'я, що отримуватиме певний заклад.

Стосовно мультидисциплінарної реабілітаційної команди, вона створюватиметься для надання реабілітаційної допомоги в стаціонарних умовах особам, що потребують реабілітації, у реабілітаційних закладах, відділеннях, підрозділах протягом післягострого та довготривалого реабілітаційних періодів.

Професійний склад мультидисциплінарних реабілітаційних команд залежатиме від нозологічних особливостей надання реабілітаційної допомоги та/або віку осіб, що потребуватимуть реабілітації, а також від специфіки реабілітаційного закладу, відділення, підрозділу.

● Слово про санаторій

Я зараз – на реабілітації!

РЯБЕЦЬ Любов Степанівна, лікар КЗ ЛОР «Львівське обласне бюро судово-медичної експертизи рекомендує всім відвідати санаторій «Карпати».

Санаторій Карпати розміщений в мальовничому урочищі Берегвар у передгір'ї південного схилу хребта Українських Карпат. Неподальк протікає гірська річка Латориця. Прикрасою санаторія є старовинний палац побудований наприкінці XIX століття. Палац оточує чудовий дендропарк з декоративним озером в центрі.

Унікальний м'який клімат, надзвичайне чисте повітря, насичене ароматами лісу, легкими аероіонами та фітонцидами в поєднанні з використанням мінеральної води «Поляна купіль», джерельної води «Карпатська» сприяють успішному лікуванню хворих з хронічними захворюваннями органів кровообігу, центральної нервової системи, вагітних з порушенням перебігу вагітності, з акушерською та екстрагенітальною патологією, покращують роботу органів травлення, сечовиділення, обміну речовин, опору та руху.

Зараз я знаходжусь на реабілітації саме в такому прекрасному місці – в санаторії «Карпати» за програмою оздоровлення працівників закладів охорони здоров'я Львівської області – членів профспілки працівників охорони здоров'я України, які перехворіли на COVID-19 – розповідає Любов Степанівна.

Маю чудові враження від відпочинку. А природа тут яка! Це насолода для очей і зцілення для легень.

Персонал привітний, усі прохання вирішуються швидко! Лікувальна база санаторію – працює відмінно. Професійність і чітке виконання обов'язків допомагає і в повній мірі отримати необхідне лікування! На всі питання дають чіткі і вичерпні



відповіді. Велике спасибі черговим медсестрам. Смачна, різноманітна їжа, турботливе ставлення, посмішки.

Дякую й працівникам адміністрації, які змогли все це організувати і вміють контролювати роботу.

Окремо хочу подякувати за допомогою начальнику бюро Шевчуку Миколі Миколайовичу та Мицику Олегу Іллічу, професійній спілці працівників охорони здоров'я за турботу і організований відпочинок, оздоровлення та лікування.

Залишайтеся всі і надалі добросовісними у вашій праці! І нехай вас Бог береже від всього лихого і благословляє вас на всіх дорогах вашого життя, ваші сім'ї і родини.

Рекомендую всім відвідати санаторій «Карпати»!